ОПРЕДЕЛЕНИЕ

24 сентября 2020 года

Р Солнечногорск

председательствующего судьи Баичорова Р А., при секретаре
Коротковой Д А, с участием прокурора Дякнной Е В.
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску
о лишении родительских прав, взыскании неустойки
за просрочку уплаты алиментов, по встречному иску
об определении места жительства ребенка освобождении от уплаты
алиментов, взыскании алиментов.

Солнечногорский городской суд Московской области в составе

УСТАНОВИЛ:

обратился в суд с иском к о лишении родительских прав,
взыскании неустойки за просрочку уплаты алиментов, в котором просил суд лишить
родительских прав в отношении дочери 07 сентября 2016 года рождения, и
взыскать с ответчика в пользу истца неустойку за просрочку уплаты алиментов в сумме руб.
уточнив требования, обратилась в суд со встречным иском к
определении места жительства ребенка освобождении от уплаты алиментов, взыскании алиментов, в
котором просила суд определить место жительства несовершеннолетней 07
сентября 2016 года рождения с матерью - по адресу Московская область,
освободить от уплаты алиментов в
пользу на содержание несовершеннолетней дочери - 07
сентября 2016 года рождения, взысканных <u>08 июня 2018 года мировым судьей судебного</u> участка № 407
района Марьино г. Москвы; взыскать с . в пользу . алименты на
содержание несовершеннолетней дочери
похола

В судебном заседании стороны пришли к мировому соглашению, в соответствии с предусмотренным в соглашении условиями и просили суд утвердить соглашение, а производство по делу прекратить

Представители третьих лиц - Отдела опеки и попечительства Министерства образования Московской области по городскому округу Солнечногорск. Отдела опеки, попечительства и патронажа района Марьино г Москвы, Отдела по делам несовершеннолетних ОМВД России по г о Солнечногорску в судебное заседание не явились, извещены надлежащим образом.

Настоящее мировое соглашение составлено и подписано в экземплярах, имеющих равную юридическую силу по одному для каждой из сторон, и для предоставления в Солнечногорский городской суд Московской области.

В судебном заседании стороны просили утвердить заключенное между ними мировое соглашение, условия которого приобщить к материалам дела, производство по делу прекратить

Условия мирового соглашения приобщены к материалам дела. Последствия утверждения мирового соглашения, установленные стст 173, 221 ГПК РФ, а также возможность принудительного исполнения определения суда сторонам судом разъяснены и понятны.

Выслушав стороны, изучив письменные материалы дела, суд полагает возможным утверждение мирового соглашения, поскольку оно нс противоречит закону и не нарушает права и охраняемые законом интересы других лиц.

На основании изложенного, руководствуясь ст ст. 173, 220, 224 - 225 ГПК РФ, суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Утвердить между и
мировое соглашение, в соответствии с которым
, именуемая далее Ответчик и
именуемый далее Истец, являющиеся сторонами по гражданскому делу № 2- 947/2020 по исковому
заявлению Иста о лишении родительских прав Ответчика и но встречному исковому заявлению
к
Викторенковой Валерии Евгеньевны, заключили настоящее Мировое соглашение о нижеследующем
Руководствуясь ч 1 ст 39 ГПК РФ, ст ст. 61, 62-66 СК РФ и исходя из принципов разумности,
стремления к разрешению конфликта и интересов малолетних детей, стороны пришли обоюдному решению о примирении, содержание которого изложено ниже.
1 Настоящее Мировое соглашение заключается сторонами в соответствии со ст ст 39, 173 ГПК РФ
и с учетом ст 101 ГПК РФ с целью устранения по обоюдному согласию возникшего спора, явившегося
причиной предъявления вышеуказанного иска
2. По настоящему Мировому соглашению, место жительства дочери
определяется с ее матерью —
3 По настоящему Мировому соглашению, определяется следующий порядок общения
3 1 Один раз в неделю в выходной день, в субботу, с 16 до 20 часов, в месте проживания детей в
присутствии матери. По предварительной договорённости, день недели может быть изменён, но доджен
быть согласован не позднее чем за двое суток до момента встречи.
3.2. До достижешы возраста 10 лет, ее выезд с Истцом из места постоянного
проживания возможен только по предварительной договорённости сторон настоящего Соглашения. 3.3 По достижению детьми возраста 10 лет, в летний период, в течение 7 дней непрерывно, в июле
месяце, с возможностью выезда детей для проживания по месту жительства Истца по адресу Россия,
Московская область, городской округ
период по данному адресу, должно быть предварительно согласовано с Ответчиком.
3 4 По достижению возраста 10 лет, в течение весенних и осенних каникул, по
три дня на каждые каникулы или по шесть дней в течение только весенних или только осенних каникул,
непрерывно, с возможностью выезда детей для проживания по месту прожиании Истца по адресу
Россия, Московская область, городской округ
в этот период по данному адресу, должно быть предварительно согласовано с Ответчиком.
3.5 В течение зимних каникул - по предварительной договорённости
- по предварительной договорённости.
4 На Истца накладывается обязанность по уплате алиментов в размере
ежемесячно на содержание Указанная выше сумма подлежит уплате
посредством в том числе электронного перевода «Сбербанк Онлайн» денежных средств па расчетный
счет Ответчика.5 Во время встреч, общения и совместного проживания, Истец несёт всю полноту ответственности
по медицинским, психологическим, педагогическим и иным последствиям возникших! вследствие его
действия или бездействия.
6 По настоящему Мировому соглашению, Истец отказывается от своих исковых требований к
Ответчику, составляющих предмет вышеуказанного иска в полном объёме

- 7 Судебные расходы, расходы по оплате услуг адвокатов, представителей, а также иные расходы сторон прямо или косвенно связанные с настоящим иском, сторонами друг другу не возмещаютсся и лежат исключительно на стороне, которая их понесла.
- 8. Настоящее Мировое соглашение составлено в пяти экземплярах имеющих равную юридическую силу, на русском языке.
- В случае не исполнения сторонами мирового соглашения, его исполнения производится в принудительном порядке.

Производство по делу прекратить.

Разъяснить сторонам положения ст.221 ГПК РФ о том, что повторное обращение в суд между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.

Определение об утверждении мирового соглашения подлежит немедленному исполнению может быть обжаловано в суд в кассационном порядке в течение одного месяца со дня вынесения такого определения.

Судья подпись Байчоров Р.А. Копия верна: Судья: